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間取り図積算操作マニュアル

【内装ドア、収納用建具、収納用開き扉】
～間取り図面あり～
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（1）仕様選定エリア …仕様を選定出来ます

（2）図面エリア …取り込んだ図面が１フロアずつ表示されます
「次の間取り図」で、１階・2階の図面を切り替え出来ます

（3）明細一覧エリア …選定した明細が表示されます

１．画面構成

（1） （2）

（3）

・・・内装ドア

・・・収納用建具

・・・収納用開き扉

配置番号の種類

※番号の修正や配置位置の
調整は各商品選定画面で
ご対応ください
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5/29２．商品選定

(1)テキストボックスにセットＮｏを入力
(2)「確認」をクリック
(3)「仕様確定」をクリック

「セットＮｏ．」から入力

（1） （2）

（3）

（1）
（2）
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「セットＮｏ．」から入力

（4）画像をドラッグ＆ドロップで図面に配置し、見積り仮確定

２．商品選定

（4）

1本目のドア

※部屋作成をしておけば自動で
部屋名がセットされます

※

（5）部位名を選択/記入
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(1)「画像から選ぶ」をクリック
(2)仕様を選択 ※「初期値セット」ボタンもご活用ください
(3)「確定」をクリック

「画像から選ぶ」から入力

２．商品選定

（1）

（2）

（3）

「初期値セット」ボタン押下で
仕様が埋まる

デフォルト値
が自動セット

※仕様が全て埋まったら、ボタンが押せる状態になる
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1本目のドア

（4）画像をドラッグ＆ドロップで図面に配置し、見積り仮確定

２．商品選定

（4）

※部屋作成をしておけば自動で
部屋名がセットされます

「画像から選ぶ」から入力

※

（5）部位名を選択/記入
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（1）「特注仕様」をクリックし、特注画面へ
（2）「サイズ特注」や「その他の特注1」にて特注仕様を入力
（3）間取り図積算画面へ戻る場合は「確定」をクリック →11頁の（5）へ

「特注仕様」を入力する場合

（1）

（2）
▼サイズや伸び寸の特注は
「サイズ特注」のタブで入力

▼錠や採光部などの特注は
「その他の特注1」のタブで入力

２．商品選定

（3）

「画像から選ぶ」から入力
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「オプション」を入力する場合

（1）「オプション」をクリックし、オプション画面へ
（2）「オプション1」のタブにてカラーを選択
（3）必要なオプション品の数量を入力
（4）間取り図積算画面へ戻る場合は「確定」をクリック →11頁の（5）へ

（2）

（3）

（5）

２．商品選定

（1）

（4）

「画像から選ぶ」から入力
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特注画面・オプション画面から戻ってきた後の操作

（5）「仕様確定」をクリック

Point1：「特注仕様」で入力したサイズが反映！

Point2：仕様変更・追加した項目は、
項目名がピンク色になるのでわかりやすい！

２．商品選定

Point2

Point1

（6）

「画像から選ぶ」から入力
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1本目のドア

（6）画像をドラッグ＆ドロップで
図面に配置し、見積り仮確定

２．商品選定

（4）

※部屋作成をしておけば自動で
部屋名がセットされます

「画像から選ぶ」から入力

※

（7）部位名を選択/記入

特注画面・オプション画面から戻ってきた後の操作
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2本目以降のプランの作成

１本目と同じ仕様の場合は、このままプランを複写

２．商品選定

2本目のドア

（1）画像をドラッグ＆ドロップで図面に配置し、見積り仮確定

（4）
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2本目以降のプランの作成

１本目と異なる仕様の場合は、仕様変更してから配置する

２．商品選定

（2-3）「？」ボタン から変更

（2-2）プルダウン から変更

（2-1）「画像から選ぶ」 から変更

（3）「仕様確定」をクリック

（2）いずれかの方法で仕様を変更する

何か１つでも仕様を変更
したらドアの画像が消えて
仕様選定中になります

変更
完了
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プランの削除

（1）「操作」から「削除」をクリック
（2）ポップアップの「はい」をクリック

プラン削除前 プラン削除後

（1）

（2）

２．商品選定

配置した番号はそのまま
（旧システムでは自動繰り上がり）

配置した番号は
そのまま
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品番金額の算出

（1）フロアや部位名を入力
（2）「一括選定」をクリック

（2）

（1）

２．商品選定
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品番の参照

「品番参照」をクリック

Point：「+」ボタンクリックすると、品番の詳細確認(子品番展開)が可能！

Point

●１本ずつ見積りを確認

●全ての見積りを確認

２．商品選定
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明細画面に遷移 または 他の商材見積画面へ遷移

（１）「進む」をクリックし、品番確認画面へ
（２）または、引き続き他の商品画面へ切り替え

品番確認画面

（2）

（1）

２．商品選定
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プランの並び替え

「並び替え」をクリックすると
フロア・部位名を基準に番号の自動入替が可能です

Point：フロア・・・１階から昇順に並び変わります。
部位名・・・プルダウンで選択している場合：プルダウン内の順番で並び変わります。

手入力している場合：あ～、１～ 、A～の順番で並び変わります。

３．明細の並び替えと番号編集
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プランの並び替え

ドラッグ&ドロップで任意の位置への入替が可能です

例）「④ホール」を１行目に変更する場合・・・

３．明細の並び替えと番号編集
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配置番号の変更

（１）「番号編集」をクリック
（２）３→２に番号を変更
（３）「反映」をクリック

配置番号を、任意の番号へ変更することが可能です。

例）「③リビング」を②に変更する場合・・・

（1）

（2）

Ｃ
（3）

元の連番の状態に戻したい場合は
「連番に戻す」をクリックします

３．明細の並び替えと番号編集
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配置番号のサイズ変更

「配置番号サイズ」の数値を変更すると、番号の大きさが変更出来ます。
（初期値：５０ 対応範囲：１～９９）

（1）数値を変更
（2）「変更」をクリック

（1） （2）

３．明細の並び替えと番号編集
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プラン済の物件に後から番号を配置する方法

明細行の赤丸部分をドラッグ＆ドロップ

４．プラン済の物件に後から番号を配置する方法
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（1）セット数３で積算し「仕様確定」
（2）部屋に配置

例）「④洋室」の３セット分を番号配置する場合

５．複数セットを見積り時の注意点

複数セット数の番号を配置する場合の操作方法

【注意事項】

画像から配置すると、更に新しく
3本のドアが積算されてしまいます

（3）

（1）

（2）

（3）２つ目以降は下から配置
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部屋設定をしている場合の建具の配置方法

番号を配置すると、「ドア」アイコンが出現します。
「ドア」アイコンを設定すると、建具の開口部分の幅木の長さを自動でマイナスします。

（１）建具が２つの部屋にまたがる場合（例：ホールとトイレの間の幅木をマイナス）
⇒「ドア」アイコンを２つの部屋の間にドラッグ＆ドッロプ
アイコンを動かして、部屋の間の線がピンクになる位置へ移動
(２つの部屋にまたがっているので、ドアの文字が黒文字で表示されます。)

（２）建具が１つの部屋にかかる場合（例：洗面脱衣室と廊下の間で、洗面脱衣室側の幅木をマイナス）
⇒「ドア」アイコンを部屋の辺にかかる位置でドラッグ＆ドロップ
アイコンを動かて、部屋の間の線がピンクになる位置へ移動
(１つの部屋に接しているので、ドアの文字が青文字で表示されます。)

（１）

６．部屋設定している場合の建具の配置方法

ドア1

ドア2

ピンクの線がでてくる位置で
カーソルを離す

ピンクの線がでてくる位置で
カーソルを離す

（２）


